

潍坊年度汽车风云榜即将开评

本报与潍坊晚报联手推出,是对2012年潍坊车市的权威盘点

本报11月19日讯(记者 宋昊阳)2012年,哪款车是您最喜欢的?哪家4S店是您最喜欢去的?哪家营销团队是您最信赖的?在2012年底潍坊即将进入购车狂潮之际,本报与潍坊晚报联手,共同推出“2012潍坊年度汽车风云榜”评选活动,希望能给广大市民一个权威的参考标准。

2012年,整个潍坊车市显得

较为平淡,然而随着年底的临近和岁末车展的即将到来,潍坊车市各大品牌和商家都进入了冲刺阶段,潍坊市民也到了购车最佳时机。为此,本报联合潍坊晚报共同推出了“2012潍坊年度汽车风云榜”评选活动。通过报纸的发行渠道,可以直观全面并可保留地对潍坊车市的情况提供给潍坊市民,以便提高市民对潍坊车市的认

知度。

记者了解到,此次活动将于11月22日正式开始,直到12月14日岁末车展时结束。在此次“2012潍坊年度汽车风云榜”活动评选中,奖项设置共分为5项,共40个获奖名额,分别是年度畅销风云车型(10个)、年度最佳汽车4S店(10家)、年度消费者满意单位(10家)、年度优秀营销团队(5家)、年度最佳诚信经

销商(5家)。

活动期间,本报记者将与部分热心读者一同前往参评品牌4S店,进行“体验之旅”,采访4S店热门车型、驾乘体验,听取4S店工作人员的介绍,将采风文章和照片定期发表(以市民文章为主)。期间由读者进行投票,最终评出各大奖项。

据悉,此次活动评选的候

选名单以及评选方式将于11月22日正式公布,从活动开始日起,本报将对活动进展情况进行追踪报道,并简单介绍各汽车企业情况,接受市民投票以及举报汽车企业信息、刊登市民感想、图片。下月岁末车展期间,将对市民评选出的获奖单位进行现场颁奖,欢迎广大市民踊跃参与。

冬季汽车保养有讲究



冬季又到了使用暖风季节,暖风系统在停止使用很长时间后,也会出现故障,所以您要先试一下有没有热风、风机运转有无异响、风管是否通畅。有时遇到暖风水管中的防冻液长期不流动,凝结堵塞了循环管路的情况,虽然不影响行车,维修起来却十分麻烦,因此有了问题一定要及时到修理厂修理。

需要检查一下防冻液。防冻液的量一定要合适,维修站建议防冻液是每两年一换,但混合的(尤其是夏天加过水的)防冻液一年必须更换。注意不同品牌不同型号的产品不要混用。其次是机油。冬季对汽车的润滑要求较高,如果使用的是夏季机油必须更换,对使用时间较长、颜色发黑、附着力变差的机油都应换掉,以保证发动机启动顺畅。

冬季的时候可以更换高标度的汽油,如果平时使用的是90号汽油可换为93号汽油。因为冬季的用车环境温度低,使用高标度的汽油燃点更高,打火

能力更强一点。四、虽然玻璃清洗液在冬季的使用量会明显减少,但也不能忽视。一些人在其他用量多的季节里用清水和清洗水代替,但冬季里那些代用品常会结冰,所以冬季里不可使用。在冬季零摄氏度以下环境中应更换抗冻的冬季玻璃清洗液,或者在其中加入适当比例的酒精即可达到降低冰点、抗冻的目的。

入冬前最好为汽车全身做一次“美容”。因为入冬后天寒地冻,刷洗车辆的次数也会减少,所以冬初打蜡是保养车漆的好方法。另外打过蜡的车身不易沾水,冬季里不易出现结露成冰的现象。

刘思云

2013款雪佛兰景程潍坊上市

2012年11月16日19点整,2013款雪佛兰全新景程潍坊地区上市发布会在潍坊泰华假日广场隆重举行,本次活动由潍坊瑞锦雪佛兰4S店、潍坊瑞星雪佛兰4S店、潍坊润兰雪佛兰4S店共同举办,在活动现场,共有5位客户成为新景程的车主,在活动即将结束时,在5名车主中,进行了最终抽奖活动,来自潍城的张先生获得本次大奖,奖品是ipad2一部。另外,在活动现场没有下单的客户,还可以凭借手中的购车优惠卡至潍坊三家雪佛兰,将在享受政策优惠的基础上,另外获赠1000元的装饰大礼包。

2013款雪佛兰全新景程,全系5款车型,价格区间为10.89万至15.19万元。相比老款车型,2013款全新景程不仅在外观内饰上焕然一新,科技配置和动力系统等方面也进行



了大幅提升,特别是搭载了1.8L Ecotec DVVT发动机和第二代六速手自一体变速箱的EcoPower高效动力组合,领先同级的2700mm超长轴距,加之第二代e路享智能舒适行车伙伴,2013款全新景程以崭新形象亮相国内中级车市场,将以“大尺寸、大空间、高配置”的鲜明特点获得务实奋进的实干主义者的青睐。

于永泉

加装ESP更安全 比亚迪G6开启行车安全新境界

上市短短一年,比亚迪G6就以其奢华的配置和强大的TID动力获得了市场认可。为了进一步增强市场竞争力,G6周年纪念版车型在原有车型基础上进行了再次升级。升级后的比亚迪G6搭载了博世第九代ESP车辆稳定控制系统,开启了安全新境界,为车主们的高品质车生活增添了安全保障。今天,我们一起走进比亚迪G6,感受它带给我们的安全新体验。

近年来,比亚迪一直致力于产品品质的提升,不断完善的产品品质在比亚迪G6上也得到了很好的体现。博世第九代ESP车辆稳定控制系统的搭载实现了比亚迪G6主动安全的新超越。该系统配合ABS防抱死制动系统、TCS牵引力控制系统、HAC上坡辅助控制系统、HBA液压制动辅助系统等多项功能,最大限

度地保证汽车不跑偏、不甩尾、不侧翻、不溜坡,提升驾驶舒适性的同时给予驾乘人员更高的安全。在行驶过程中,若需要关闭ESP系统时,点触按下并释放ESP OFF开关按钮;系统关闭后,若再次按下ESP OFF开关或者车速超过80Km/h,被关闭的ESP系统部分功能将会重新打开。为了避免ESP系统功能打开的过于突然,只有在ESP系统没有处于车辆动态干预保留的状态下才能重新激活ESP系统功能。

综合来看,可以说比亚迪G6的品质安全很有保证,加之其在动力、外观、空间方面的优势,以及7.98-11.58万元的价格,可以说在接下来的自主B级车市,比亚迪G6将无人能敌,而且大有媲美合资品牌之势。

魏京城

蕴实力 耀不凡——“K3”赏车会



精智中高档座驾“K3”于2012年10月16日正式上市,“K3”是K系列的又一新作,在众人的翘首期盼之下,潍坊华瑞东风悦达起亚4S店在10月27日19:00在泰华城假日广场内举行蕴实力 耀不凡——“K3”赏车会,当天K3将为您近距离完美诠释,同时现场订车,赏车、客户均有好礼相送。

即将正式上市的K3,融合了起亚全

新进化的设计理念,更加大气、精致的外观设计以及领先的产品力势必带来细分市场的新一轮震荡。

“蕴实力耀不凡”K3,自身有着非凡的实力,长宽高分别为4,600mm/1,780mm/1,445mm,其中2,700mm的超长轴距更打造出同级别最大乘坐空间,充分保障了驾乘舒适性。搭载起亚最新的1.6L伽马D-CVVT和1.8L Nu D-CVVT两款发动机,最大功率分别达到128马力和146马力,动力强劲且燃油经济性突出。配备了电动通风真皮座椅、双区恒温空调、一键启动、VSM(VDC车身动态稳定控制系统+MDPS电动助力转向系统)、TPMS(胎压监测)等越级科技。凭借全面超越的产品性能,K3的上市,势必掀起中级车市场的一次全新变革。

吴建军

G6 11月24日-11月25日 G6各车型团购,便宜进行中...

有志者 事竟成 雷霆动力,驭志纵行

最低7.98万起

- 更强动力,更低油耗**
 - 涡轮增压
 - 缸内直喷
 - 分缸增压
 - 可变气门正时
 - 智能合金发动机
- 换挡零时差,瞬间启停**
 - 六档双离合变速箱,节能环保
 - 精准切齿双离合器,换挡流畅
 - 电子换挡杆,换挡自如
 - 电控控制,轻量化离合器系统
 - 精密冲压,电子换挡杆高刚性挡拨叉
- 科技先行,安逸无忧**
 - 右前轮盲区监测系统
 - 全方位安全气囊
 - 彩色显示屏倒车影像监测系统
 - GPS 语音导航系统 (NAV)
 - 5.1声道 10 扬声器附独立功放汽车影院
- 智行豁达,劲显顺畅**
 - Key less 无钥匙系统
 - BAWS 智能胎压监测系统
 - TPMS 胎压监测系统
 - 4.3 寸双 TFT 屏液晶组合仪表盘

万佳比亚迪 销售热线: 400-0536-933
地址: 潍坊市潍州路399号 (万佳比亚迪)